

MAREVIĆ AUGUSTIN

DATUM I MJESTO ROĐENJA: -
NACIONALNOST: -
ZANIMANJE: Direktor «Adriatic agenta»

ISKAZ/IZJAVA SE ODNOSI NA:
Aktivnosti Luke Ploče tijekom ratnih godina

SVOJSTVO U KOJEM JE SVJEDOK BIO PRISUTAN:
Direktor pomorske agencije «Adriatic agent» od 1992. godine

VEZA GENERALA PRALJKA S DOGAĐAJIMA NA KOJE SE
ISKAZ/IZJAVA ODNOSI:

Trajna pomoć za BiH.

U jeku sukoba između Hrvata i Muslimana u BiH, u Luku Ploče uplovljava brod iz luke Jedda, Saudijska Arabija, dovozi uvrećano brašno, a na vrećama piše «samo za Muslimane u BiH»

SAŽETAK

Iskaz, 14 stranica

Direktor pomorske agencije «Adriatic agent» u Pločama, od 1992. godine.

Kako je Luka Ploče radila u ratno vrijeme. Što je dolazilo i kako se distribuiralo

Objašnjava što u cijelom tom poslu s brodovima znači biti pomorski agent

U postupanju s humanitarnim pošiljkama: pomorski agent je trebao znati što se nalazi na brodovima s kojih preuzima teret – ali je mogao znati samo po papirima i onome što je upisano u papirima. Provjera je li u brodskom teretu stvarno ono što u papirima piše – to brodski agent nije provjeravao

Prema specifikacijama i papirima, američki brodovi su uglavnom dopremali pšenicu, brašno, ulje, leću, grah; arapski brodovi su dopremali brašno, pšenicu, suho voće, prekrivače, odjelu, obuću

U teretnicama brodova je bilo navedeno «roba namijenjena za humanitarnu pomoć za BiH», ali uglavnom nije pisalo točno odredište (je li Sarajevo ili Banja Luka)

Nikada se kao pomorski agent nije susreo s teretnicom u kojoj se kao teret spominje bilo što što se može smatrati vojnom opremom ili naoružanjem.

U jeku sukoba između Muslimana i Hrvata u BiH, u Luku Ploče uplovljava brod iz Saudijske Arabije, doprema pšenično brašno u vrećama od 50 kilograma. Na svakoj vreći, u donjem dijelu, zelenom bojom, na hrvatskom jeziku je napisano «Humanitarna pomoć – samo za Muslimane u BiH»

Ljudi su gundali, bili su nezadovoljni ali pošiljka je proslijeđena. Taj brod i teret došli su iz luke Jedda u Saudijskoj Arabiji.

Nikada nije bilo ikakvih signala da se ova vrsta suradnje i pomoći prekine; hrvatski državni vrh je znao za ove poslove. Luka nije imala svog službenog foto-reportera ili snimatelja tako da ne postoji foto dokumentacija o brodovima, teretima i sl.